
ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ 

Μέλος των : ΠΟΑΣΥ και Ευρωπαϊκών συνδικάτων (EUROCOP) 

 

Έδρα: Καραϊσκάκη 6 Αλεξανδρούπολη, Τ. Κ. 68100 

Τηλ.: 2551031339, ΦΑΞ: 2551033554 

Ιστολόγιο: http://seayalexandroupolis.blogspot.com 

e-mail: seayalexandroupolis@gmail.com 

 
 

Αλεξανδρούπολη, 31 Μαρτίου 2025 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΜΑΣ - Μ.Μ.Ε.  

ΘΕΜΑ: 15η  Τακτική  Γενική  Συνέλευση 

Την Κυριακή 30 Μαρτίου 2025 και ώρα 11.00 σε κεντρικό ξενοδοχείο της Αλεξανδρούπολης 

πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία και αθρόα συμμετοχή συναδέλφων η Δέκατη Πέμπτη Τακτική 

Γενική Συνέλευση της Συνδικαλιστικής Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων Αλεξανδρούπολης. 

 

Στη Συνέλευση κλήθηκαν και μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιπρόεδρος θεμάτων εκπαίδευσης 

και επιμόρφωσης ης Π.Ο.ΑΣ.Υ. κ. ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗΣ Γεώργιος, ο Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Π.Ο.ΑΣ.Υ. κ. 

ΦΕΤΚΟΣ Σταύρος, το μέλος Δ.Σ. της Π.Ο.ΑΣ.Υ. και πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών υπαλλήλων 

Χαλκιδικής κ. ΑΡΧΟΝΤΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ο εκπρόσωπος της Π.Ο.ΑΣ.Υ. στο Ίδρυμα Μέριμνας και 

Αριστείας και πρόεδρος της Ένωσης Καβάλας κ. ΙΜΒΡΟΣ Νικόλαος, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών 

Υπαλλήλων Θεσσαλονίκης (Ε.Α.Υ.Θ.) κ. ΤΣΑΪΡΙΔΗΣ Θεόδωρος, ο Α’ Αντιπρόεδρος της Ε.Α.Υ. Θεσ/νικης κ. 

ΚΛΕΑΝΗΣ Βασίλειος, ο Γενικός Γραμματέας Ε.Α.Υ. Θεσ/νικης κ. ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ο Ταμίας της 

Ε.Α.Υ. Θεσ/νικης κ. ΜΑΖΝΕΪΚΟΣ Ιωάννης, ο Γ’ Αντιπρόεδρος της Ένωσης Αξιωματικών Ελληνικής 
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Αστυνομίας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης κ. ΚΑΜΑΡΓΙΟΣ Δημοσθένης ο βουλευτής της Νέας 

Δημοκρατίας της Π.Ε. Έβρου κ. ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ Αναστάσιος, ο Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας της Π.Ε. 

Έβρου κ. ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Χρήστος, ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. ΖΑΜΠΟΥΚΗΣ Ιωάννης, ο 

Δήμαρχος Σουφλίου κ. ΚΑΛΑΚΙΚΟΣ Παναγιώτης, ο Γενικός Αστυνομικός Περιφερειακός Διευθυντής Αν. 

Μακ. και Θράκης Ταξίαρχος κ. ΤΣΙΑΡΑΣ Λάμπρος, ο Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας  

Αλεξανδρούπολης Αστυνομικός Διευθυντής κ. ΑΞΗΣ Χρήστος, η Β’ Υποδιευθύντρια της Διεύθυνσης 

Αστυνομίας  Αλεξανδρούπολης Αστυνομικός Υποδιευθυντής κ. ΚΕΡΕΜΗ Κυριακή, ο Πρόεδρος της 

Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών του τοπικού τμήματος Αλεξανδρούπολης και της Ένωσης Αποστράτων 

Αστυνομικών Ν. Έβρου κ. ΧΑΤΖΗΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Κωνσταντίνος, η Νομική Σύμβουλος της Ένωσης μας κ. 

ΜΑΡΙΝΑΚΗ Ίλια.  

 

Οι εργασίες της Γενικής Συνέλευσης ξεκίνησαν με την ψηφοφορία για την ανάδειξη του Προεδρείου της 

Γενικής Συνέλευσης και συνεχίστηκαν με την ενημέρωση για τον διοικητικό απολογισμό από το Γενικό 

Γραμματέα κ. ΠΕΖΙΚΙΔΗ Παναγιώτη και τον οικονομικό απολογισμό από την Ταμία κ. ΜΑΚΡΗ Ιωάννα. Στη 

συνέχεια ο πρόεδρος κ. ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος απηύθυνε ένα σύντομο χαιρετισμό και ακολούθησε εκτενής 

ενημέρωση για τα πεπραγμένα του προηγούμενου έτους και τα τρέχοντα ζητήματα που απασχολούν τους 

συναδέλφους μας.  Ακόμη ανακοίνωσε την εξασφάλιση χορηγίας επιπλέον εξήντα (60) στολών μάχης για 

τα μέλη μας, η οποία υλοποιήθηκε κατόπιν ενεργειών του Δημάρχου Αλεξανδρούπολης κ. ΖΑΜΠΟΥΚΗ 

Ιωάννη, τον οποίο και ευχαρίστησε. 

Η εκδήλωση συνεχίστηκε με βραβεύσεις Μελών της Ένωσής μας που αφυπηρέτησαν πρόσφατα από την 

Ελληνική Αστυνομία έχοντας πλούσια συμμετοχή στα sυνδικαλιστικά δρώμενα της Ένωσής μας. 

Στη συνέχεια το λόγο πήρε ο Αντιπρόεδρος θεμάτων εκπαίδευσης και επιμόρφωσης ης Π.Ο.ΑΣ.Υ. κ. 

ΔΕΛΗΓΙΩΡΓΗΣ Γεώργιος, ο οποίος παρουσίασε τα τρέχοντα ζητήματα και τις ενέργειες της Πανελλήνιας 

Ομοσπονδίας. Τοποθετήσεις έκαναν επίσης ο βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας της Π.Ε. Έβρου κ. 

ΔΗΜΟΣΧΑΚΗΣ Αναστάσιος, ο Βουλευτής της Νέας Δημοκρατίας της Π.Ε. Έβρου κ. ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΠΟΥΛΟΣ 

Χρήστος, ο Δήμαρχος Αλεξανδρούπολης κ. ΖΑΜΠΟΥΚΗΣ Ιωάννης, ο Δήμαρχος Σουφλίου κ. ΚΑΛΑΚΙΚΟΣ 

Παναγιώτης, ο Γενικός Αστυνομικός Περιφερειακός Διευθυντής Αν. Μακ. και Θράκης Ταξίαρχος κ. 



ΤΣΙΑΡΑΣ Λάμπρος, ο  Διευθυντής της Διεύθυνσης Αστυνομίας  Αλεξανδρούπολης Αστυνομικός Διευθυντής 

κ. ΑΞΗΣ Χρήστος, ο Γ’ Αντιπρόεδρος της Ένωσης Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας Ανατολικής 

Μακεδονίας και Θράκης κ. ΚΑΜΑΡΓΙΟΣ Δημοσθένης, ο Πρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλήλων 

Θεσσαλονίκης (Ε.Α.Υ.Θ.) κ. ΤΣΑΪΡΙΔΗΣ Θεόδωρος, ο Πρόεδρος της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών του 

τοπικού τμήματος Αλεξανδρούπολης και της Ένωσης Αποστράτων Αστυνομικών Ν. Έβρου κ. 

ΧΑΤΖΗΑΝΑΓΝΩΣΤΟΥ Κωνσταντίνος. 

Κατόπιν βραβεύτηκαν τα τέκνα των μελών μας που πέτυχαν στις πανελλήνιες εξετάσεις την εισαγωγή 

τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση το προηγούμενο εκπαιδευτικό έτος δίνοντάς τους και ένα συμβολικό 

χρηματικό ποσό.   

Τέλος η γενική συνέλευση έκλεισε με την ενημέρωση των μελών μας από τον Αντιπρόεδρο  του Ταμείου 

Επαγγελματικής Ασφάλισης Αστυνομικών, Πυροσβεστών, Λιμενικών (Τ.Ε.Α.Α.Π.Λ.) κ. ΛΙΤΣΙΟ Απόστολο 

σχετικά με τον τρόπο λειτουργίας του ταμείου και τις παροχές του προς τους συναδέλφους ενώ απάντησε 

και σε διάφορα ερωτήματα που του τέθηκαν από τους συναδέλφους μας.       

Το σώμα της Γενικής Συνέλευσης ενέκρινε τον διοικητικό και οικονομικό απολογισμό, καθώς επίσης και 

το ψήφισμα της Ένωσής μας. 

 

         Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

           Ο Πρόεδρος                             Ο Γενικός Γραμματέας 

  

        ΤΟΥΦΑΚΗΣ Χρήστος                  ΠΕΖΙΚΙΔΗΣ Παναγιώτης 
6976171900                             6947907640 
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